
        
  

           
ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА 

„Развитие на човешките ресурси” 
 

       
Министерството на труда и социалната политика кани желаещите да представят 
проектни предложения по Приоритетна ос 7 „Транснационално и междурегионално 
сътрудничество”, посредством схема за безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-
7.0.07 „БЕЗ ГРАНИЦИ – КОМПОНЕНТ 1” – ФАЗА 2 
 
Цели на схемата за безвъзмездна финансова помощ: 
 
Настоящата операция има за цел да изгради платформа, която да позволи на всички 
заинтересовани организации и институции да ползват опита на EQUAL, както и да 
обменят идеи и планове за най-доброто използване на финансовата помощ на ЕСФ в 
следните области: заетост, обучение и учене през целия живот, социално включване, 
добро управление на проекти и програми. 
 
Схемата за безвъзмездна финансова помощ се реализира с финансовата подкрепа на 
Европейския Социален Фонд. 
 
Проектите ще се изпълняват на територията на  всички държави-членки на Европейския 
съюз. 
 
Дейностите, които ще получат подкрепа включват: 
 
1. Проучвания на опита на други страни-членки или други държави, включително 

чрез посещения на място, партньорски проверки и обмяна на служители. 
2. Разпространение и обмяна на информация и опит, включително чрез 

публикации, организиране на събития, изграждане и/или включване в 
партньорски мрежи, туининг (побратимяване).  

3. Обмяна на ръководители на програми и проекти, служители, обучаващи, 
обучаеми, представители на заинтересовани страни и обмяна на опит на място. 

4. Съвместно или координирано провеждане на социални експерименти чрез 
адаптиране и/или валидиране на иновативни модели, практики, услуги, 
продукти и помощни системи от други държави. 

 
Пълният комплект Насоки за кандидатстване е публикуван на следните интернет адреси:  
www.esf.bg  и http://eufunds.bg/ 
 
Краен срок за представяне на предложенията: 25 октомври 2012 г., 16.00 часа местно 
време, на следния адрес: 
 

Министерство на труда и социалната политика 
Главна дирекция „Европейски фондове, международни програми и проекти”  

ул. “Триадица” №2, София 1051, БЪЛГАРИЯ 
 

или 

    https://eumis.government.bg/ 

http://www.esf.bg/
http://eufunds.bg/

